

وصلحاء کا مرکز رہا۔ اس خانقاہ کے بانی مہمانی شخصیت حضرت اقدس مولانا شاہ عبدالرحیم رائے پوری رحمہ اللہ تھے جو کہ دارالعلوم دیوبند، مظاہر العلوم سہارنپور اور تحریک ریشمی رومال کے سرپرست اعلیٰ تھے، جبکہ حضرت میاں عبدالرحیم سہارنپوری، سید الطائفہ حضرت مولانا امداد اللہ مہاجر کی، اور حضرت مولانا رشید احمد گنگوہی سمیت تینوں بزرگوں سے مجاز بیعت تھے۔

واحد اس خانقاہ کو برصغیر میں انفرادیت حاصل تھی، کہ جس میں سالکین کی روحانی اور اخلاقی تربیت کے ساتھ ساتھ سیاسی اور فکری تربیت کا بھی خوب اہتمام تھا، اگر ایک طرف ذکر الہی کی صدائیں گونجتی تھی، تو دوسری طرف بیرونی دشمن کی یلغار پر منظم منصوبہ بندی کی حکمت عملی بھی تشکیل پاتی تھی، خانقاہ میں امام الہند مولانا ابوالکلام آزاد کا سیاسی و انقلابی ہفت روزہ اخبار الہلال پڑھا جاتا تھا۔

زیر تبصرہ کتاب ”سوانح قطب العالم“ حضرت اقدس شاہ عبدالرحیم رائے پوری قدس سرہ کی مکمل، مفصل اور جامع حالات زندگی پر مشتمل ہے، کتاب دس ابواب پر مشتمل ہے، پہلا باب علوم شریعت کے بحر ذار، تیسرا باب تزکیہ نفوس میں رشد و ہدایت کے تاجدار، چوتھا باب قومی آزادی کی جدوجہد میں سیاسی کردار، چھٹا اور ساتواں باب مکتوبات، خطبات و مقالات، اٹھواں باب خلفاء و جانشین اور مسند نشین ثانی حضرت مولانا شاہ عبدالقادر رائے پوری کے حالات، پھر اس کے بعد رائے پوری ثالث رحمہ اللہ، اور رابع رحمہ اللہ کے احوال، نواں باب منظوم خراج عقیدت اور تاریخ ہائے وفات، باب دہم شجرات سلسلہ عالیہ رحیمیہ رائے پور پر مشتمل ہے، جبکہ آخر میں اشاریہ مقابر و مزارات اولیاء کرام کیساتھ تعارف شخصیات کا ایک دلچسپ اور معلوماتی ضمیمہ ہے۔ یہ کتاب حضرت مولانا محمد طلحہ کاندھلوی مدظلہ سرپرست اعلیٰ مظاہر العلوم سہارنپور اور حضرت مولانا مفتی افتخار حسین کاندھلوی سمیت دیگر اہم شخصیات کے تقاریر سے مزین ہے۔

عصر حاضر کے مادہ پرست تہذیب میں رائے پور جیسی خانقاہوں کی بہت ضرورت ہے، جو سالکین کی روحانی اور اخلاقی تربیت کیساتھ ساتھ فکری اور سیاسی تربیت بھی کر سکیں۔ زیر نظر کتاب اس قابل ہے کہ تمام خانقاہوں میں اس کو پڑھا اور سمجھا جائے اس ضخیم اور مفصل کتاب پر اسکے مصنف حضرت مولانا عبدالخالق آزاد قابل صد تحسین و تبریک ہیں۔ اعلیٰ طباعت، خوشنما کتاب اور خوبصورت جلد میں مجلد یہ کتاب رحیمیہ کے مطبوعات A/33 کوئٹہ روڈ لاہور 042-36307714 سے بارعایت دستیاب ہے (مبصر: ابن مدنی)

● مذاہب اربعہ میں توہین رسالت اور توہین صحابہ کا تحقیق جائزہ

ترجمہ و تدوین: مولانا مفتی ثناء اللہ

ملنے کا پتہ: مرکز البحوث الاسلامیہ مردان

توہین رسالت کا مسئلہ انتہائی حساس اور نازک ہے، پاکستان میں اس پر مسلسل تبصرے اور تجزیے

جاری ہیں، افسوس کا مقام ہے کہ اسلامی قانون اور فقہ سے نابلد نام نہاد لبرل بغیر کسی تحقیق کے مسلسل پروپیگنڈے کا شکار ہیں، زیر نظر کتاب عظیم فقیہ علامہ ابن عابدین شامیؒ کے ایک تحقیقی رسالہ کا اردو ترجمہ ہے، جسے مفتی ثناء اللہ صاحب متخصص دارالعلوم حقانیہ، رئیس دارالافتاء دارالعلوم الرحمانیہ مردان نے انتہائی عرق ریزی اور ژرف بینی سے ترجمہ کیا ہے۔ جس میں گستاخ رسولؐ کی سزا کے بارہ میں ائمہ اربعہ کے مذاہب کا تفصیلی بیان، توہین اہل بیت اور توہین صحابہؓ کے بارہ میں متقدمین و متاخرین فقہائے احناف کی آراء کا تفصیلی جائزہ عصر حاضر میں ملکی اور بین الاقوامی قوانین سمیت اقوام متحدہ کی قراردادوں کی روشنی میں گستاخ رسولؐ کی سزا سمیت انتہائی اہم عنوانات شامل ہیں۔ علماء، محققین اور لکھاریوں کیلئے یہ کتاب انتہائی مفید ہے تاکہ وہ اس اہم مسئلہ کو جذبات کی بجائے دلیل کی طاقت سے دنیا کو سمجھائیں (مبصر: مولانا اسرار مدنی)

● رب کے احسانات تالیف: مولانا گل رئیس نقشبندی

ناشر: مکتبہ عمر فاروق، قصہ خوانی پشاور ضخامت: ۹۰ صفحات

زیر تبصرہ کتاب ”رب کے احسانات“ سلسلہ نقشبندیہ کے روحانی بزرگ اور دارالعلوم حقانیہ کے فاضل حضرت مولانا گل رئیس خان نقشبندی صاحب، خلیفہ مجاز حضرت مولانا پیر ذوالفقار احمد نقشبندی کی تصنیف لطیف ہے، جس میں انہوں نے اللہ رب العزت کے بندوں پر انفرادی و اجتماعی احسانات و انعامات کو انتہائی دلچسپ انداز میں بیان کیا ہے۔ یہ مجموعہ دراصل ان کے اصلاحی بیانات و مواعظ کا مجموعہ ہے جسے اسکے فرزند رشید صاحبزادہ عبداللہ نقشبندی نے معمولی حک و اضافے کے ساتھ شائع کیا ہے۔ کتاب مختصر مگر نافع ہے۔ معاشرے کے تمام افراد کیلئے یکساں مفید ہے، لیجئے اور عشق الہی کا حظ وافر حاصل کیجئے۔ (مبصر: ابن مدنی)

● فقہ العقائد مؤلف: مولانا حبیب الرسول عثمانی

ضخامت: ۲۷۲ صفحات ناشر: جامعہ خالد بن ولید اچینی پایان پشاور

دین اسلام میں اعتقادات اصل اور بنیاد کی حیثیت رکھتی ہے، یہاں تک کہ تمام اعمال کے قبول و رد کا دار مدار انہی عقائد پر ہے اگر خدا نخواستہ اس میں بگاڑ پیدا ہو جائے تو اسکا انتہا انسان کی گمراہی پر منتج ہوتی ہے، اس لئے صحیح عقیدہ ہر انسان کیلئے سب سے مقدم اور نہایت لازمی چیز ہے، تاہم اس اہم اور بنیادی چیز کا فہم بھی انسان کی اہم ضرورت ہے، اسی ضرورت کے تحت بہت سی کتابیں منظر عام پر آچکی ہیں، اس سلسلہ کی ایک اہم کڑی مولانا حبیب الرسول عثمانی کی کتاب ”فقہ العقائد“ بھی ہے۔ زیر تبصرہ کتاب میں موصوف نے نہایت دلنشین اور سہل انداز میں اس موضوع پر طبع آزمائی کر کے علم العقائد کے تمام مباحث کو قرآن و حدیث کے علاوہ دیگر معتبر کلامی اور فقہی کتابوں کی روشنی میں نہایت تفصیل سے واضح کیا ہے، امید ہے کہ یہ کتاب تمام مکاتب فکر کیلئے یکساں مفید ثابت ہوگی، اس سے عوام الناس بھی آسانی سے مستفید ہو سکتے ہیں، اللہ تعالیٰ اسے شرف قبولیت سے نوازے (مبصر: مفتی بہادر خان حقانی)